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ПОПЕРЕДНЄ ДОСЛІДЖЕННЯ ФЛАВОНОЇДІВ У ТРАВІ ТА КВІТКАХ 

РОТИКІВ САДОВИХ (ANTIRRHINUM MAJUS L.) 

Ільїна С.К., Журавель І.О. 

Національний фармацевтичний університет, м. Харків, Україна 

Вступ. Ротики садові (Antirrhinum majus L.) належать до родини 

подорожникові (Plantaginaceae). Це багаторічна трав‘яниста рослина, яка 

культивується в Україні як декоративна. Трава, листя та квітки рослини мають 

діуретичну, жовчогінну, протипухлинну, противиразкову, антиоксидантну, 

антимікробну дію та застосовуються у традиційній медицині для лікування 

багатьох захворювань [3, 4]. Такі види фармакологічної дії зумовлюють фенольні 

сполуки, зокрема, флавоноїди [1, 2], тому дослідження цих сполук є актуальним.  

Мета дослідження. Метою роботи було дослідження флавоноїдів у траві 

та квітках ротиків садових. 

Матеріали та методи. Об‘єктом дослідження була трава та квітки 

ротиків садових, заготовлені у фазі цвітіння рослини у серпні 2023 р. у 

Харківській області (Україна). Виявлення флавоноїдів у сировині проводили 

хімічними реакціями, ідентифікацію здійснювали методами ПХ та ТШХ у 

порівнянні зі стандартними зразками флавоноїдів. 

Результати та обговорення. За результатами досліджень у траві та квітках 

ротиків садових виявлено флавоноїди, серед яких ідентифіковано аглікони та 

глікозиди. Аглікони представлені кверцетином, кемпферолом, апігеніном та 

лютеоліном. Серед глікозидів флавонолів ідентифіковано кверцетин 3-глюкозид, 

кверцетин 3-рутинозид, кемпферол 3-глюкозид. Глікозиди флавонів представлені 

апігенін 7-глюкуронідом, лютеолін 7-глюкуронідом та хрізеріол 3-глюкуронідом. 

Висновки. У сировині ротиків садових виявлені аглікони та глікозиди 

флавонів та флавонолів. Одержані результати дослідження флавоноїдів трави та 

квіток ротиків садових будуть використані для подальшої стандартизації 

сировини та розробки лікарських засобів на її основі.  
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